



加雷斯·贝尔在广州天河体育中心为粉丝签名。

皇马来了，米兰作陪？

结束了澳洲行之后的，皇马昨天开始了3站的中国之旅，其中7月30日将在上海与老牌豪门AC米兰进行一场国际冠军杯的赛事。

本版撰文 青年报记者 张逸麟

皇马高人气引轰动

皇马在中国的人气毋庸置疑，这也是他们时隔4年之后再次来到中国的原因，虽然没有了队魂卡西，但BBC组合、拉莫斯、莫德里奇等大牌全数亮相，含金量十足。昨天皇马一到广州，就引来了球迷蜂拥堵截，而皇马也马不停蹄地开始一连串商业活动，昨晚的球迷见面会同样热闹非凡，C罗等球星与那些幸运的球迷们拥抱合影，并送上签名，简直羡煞旁人，也让沪上皇马球迷望眼欲穿。

7月28日，皇马就将抵达上海，对于沪上的球迷来说，怎样才能追到心仪的球星呢？

另一方面，AC米兰作为老牌豪门，球迷人数在中国曾经傲视众豪门，近年来西超拜仁称霸，米兰双雄落寞。上周的拜仁与国米的比赛，国米的风头被拜仁抢走不少，八万人也成了拜仁的主场。那么这一次米兰又是否会“陪皇马读书”？至少加利亚尼对中国的球迷基础还是很有信心的，加上米兰这个夏天有复苏的势



皇马球队抵达中国，大牌云集众星闪耀。

头，让人们看到新赛季重新崛起的希望，或许“红黑势力”有和皇马一别苗头的机会。

球星阵容异常强大

皇马和米兰上周末都踢过比赛，皇马4:1大胜英超豪门曼城，而米兰也在中国1球小胜同城宿敌国米，两队来沪的阵容不会改变，同样球星云集。

最受人瞩目的莫过于众星云集的皇家马德里阵容。美如画的前场攻击组合中，C罗、贝尔、J罗、本泽马、伊斯科、赫塞悉数在列，深陷转会

传闻的队副拉莫斯仍然将披挂上阵，重磅新援队史最贵后卫达尼洛也已赶赴球队报到，举世瞩目的1998年挪威妖童厄德高准备好再次为一线队披挂上阵，上赛季在波尔图发挥抢眼的中场卡塞米罗也回归了球队，而刚刚签下顶替卡西利亚斯的新门将卡西利亚也及时出现在这份名单中。其他球员方面，克罗斯、莫德里奇、瓦拉内、佩佩、马塞洛、卡瓦哈尔、纳瓦斯等球星都将随队来沪。

AC米兰阵容包括：上赛季欧联杯决赛最佳球员哥伦比亚前锋巴卡、从顿涅茨克矿工刚刚转会而来的巴西前锋阿德里亚诺、2000万欧元加盟的意大利国脚贝尔托拉奇等三位新援，以及迭戈·洛佩斯、阿比亚蒂、阿巴特、博纳文图拉、安东内利、梅克斯、梅内、尼昂、德容、蒙托利沃、本田圭佑、马特里等名将。

去年最后一天的迪拜杯，风头正劲的皇家马德里携各项比赛22连胜之势迎战AC米兰，却以2:4折戟沉沙。再次迎来挑战的皇马能否在7月30日的上海一雪前耻？

耐不住寂寞结伴出行，以之前拜仁和国米的行踪，晚上的外滩估计是球星们最愿意去的休闲场所。

上海体育场

下周的八万人球场必然是两队球迷欢乐的海洋，皇马和米兰都在7月29日安排了公开训练，其中米兰的公开训练是当天傍晚17点到18点在八万人进行，而皇马的公开训练则是19点到20点。球迷可以购买公开训练票去现场观摩。7月30日的比赛则是安排在当晚20点开球。

【追星攻略】

机场

根据赛事组委会透露，皇马和米兰都将在7月28日抵达上海，不过两队都不希望在机场遇到球迷拥堵的现象，所以都预定了从贵宾通道之间离开机场，并明确表示不会在机场安排球员与球迷的互动环节。看来要在机场堵截巨星们，希望并不大。

世博创意秀场

来到上海的当天，两支足球队都将在下午来到位于半淞园路的世博创

意秀场进行球迷互动活动，球星们将与现场球迷进行任意球大赛、电子竞技比赛以及2对2的对抗等精彩环节。其中米兰的活动是下午2点之后开始，而皇马则被安排在晚上，这也是上海的两队球迷与球星们接触的好机会。

此外皇马会在下榻的豪华精选酒店安排一场球迷见面签名会，不过进场的票源非常紧张，对普通球迷来说恐怕一票难求。

除了官方安排的活动之外，7月28日和29日两天，两队球星很可能

【赛程】

2015-7-27	20:00	中国广州	国际米兰	VS	皇家马德里
2015-7-30	20:00	中国上海	皇家马德里	VS	AC米兰

■看点

将相不和？

C罗与贝尼特斯的关系一直是外界关注的焦点，在澳洲时，就有媒体放出了C罗在训练中向贝帅爆粗口的视频。不过近来贝帅似乎有“服软”的迹象，不但为C罗训练场粗口事件圆场，还力挺C罗是世界最佳。那么来到中国，C罗和贝帅的关系是否会改善，这对将相在训练和公开场合是要脾气，还是秀恩爱，颇值得关注。

拉莫斯会“摊牌”吗？

就在4比1轻取曼城之后的颁奖典礼上，出现了令人非常意外的一幕。身为皇马队长的拉莫斯并没有出席颁奖典礼，C罗与阿韦洛亚一起举起了冠军奖杯。其中拉莫斯和C罗在下半场一起被换下的，两人直接进了更衣室。但在颁奖典礼上，C罗从更衣室内回到了球场上，并且以副队长身份捧杯。与C罗一起捧杯的，是出自于皇马青训营的老将阿韦洛亚。可拉莫斯并没有出现。而且拉莫斯在赛后采访时仅仅表态“没什么好多说的”。

贝尼特斯虽然很确定地表示，拉莫斯会留队，但续约的消息迟迟没有出炉。据说弗洛伦蒂诺将在中国与拉莫斯进行谈判，也许也到了决定“水爷”是否会继续留队的时候了。

加利亚尼的自行车

加利亚尼的自行车是世界足坛一项传奇的道具，而来到自行车的王国，人们有机会看到米兰老总骑单车的一幕吗？反正从这个夏天米兰在球员市场的操作来看，加利亚尼的表现虽然够不上保时捷级别，但也绝不是自行车级别的。前些天在中国训练时，国内米兰球迷就冲着加利亚尼大喊“伊布、伊布、伊布”，在中国期间，加利亚尼或许真有机会给伊布来个“官宣”，即使赶不上与皇马的比赛，也足够让中国的米兰粉欣慰了。

八万人又成皇马主场？

上周二的拜仁与国米的比赛，俨然就是拜仁的主场。论在上海的球迷基础，皇马丝毫不逊拜仁，难道米兰双雄都将成为看客？如今许多国内的米兰铁杆都是支持了10、20年球队的老粉丝，他们是否会在比赛当天给新帅米哈和他的球员更多的支持，多少抢走一些皇马球迷的风头，很值得期待。



郭波
青年报
常年法律顾问
律师

扫一扫，拥有私人律师

免费预约律师接待日：周六下午2时-4时

地址：陆家嘴环路958号华能联合大厦35层上海市协力律师事务所

咨询热线：13817855556